







Product Images



Short Description

WeatherX Cover for Medium Club Chair WX-GP-CC-MED by Harmonia Living

Description

The WeatherX Cover for Medium Club Chair (WX-GP-CC-MED) by Harmonia Living is made using advanced Thermoplastic Polyurethane (TPU) layers, which are specially designed to keep your outdoor furniture dry and looking its best for years to come. Taking its cues from performance mountaineering apparel, WeatherX protective covers are designed to breathe, allowing trapped vapor to escape while keeping rain out. This solves the problem with standard covers, which can trap moisture, causing mold and mildew. This cover is available in Graphite Grey and comes with an adjustable drawstring to help keep your cover in place on stormy days.

Includes

- One (1) WeatherX Cover for Medium Club Chair WX-GP-CC-MED
- One (1) Storage Bag

Dimensions

• 31.5"W x 32.5" D x 26" H (2 lbs.)

Features

- 3 layers of weather protection ensures WeatherX covers last in all climates
- Breathable layers prevent mold and mildew
- Solution-dyed polyester fabric offers superior fade resistance
- SGS tested for water resistance > 10,000 mm H2O, UV Blockage > 99.95%
- Durable fabric resists tearing, cracking, scratching or wrinkling
- Designed to withstand temperatures of -35°F to 350°F
- Use the integrated drawstring to secure your cover in place
- Comes with matching storage bag

Warranty

Harmonia Living's warranty covers manufacturing defects; normal wear and tear is not included. With a little bit of care, your furniture will outlive the warranty for many years.

• WeatherX Furniture Covers have a 3 year warranty against manufacturing defects

Care and Maintenance

Your WeatherX cover will perform best when it is taken care of properly. Simply wipe clean with a wet cloth, do not machine wash or dry. Avoid accidental tears by padding sharp edges and tightening straps gradually while using. Take extra care to avoid pooling water, pests and extreme weather; these could damage your cover and void the warranty.

About the Manufacturer

Harmonia Living - an integration of beauty, function and durability. For over 15 years, Harmonia Living has strived to represent versatility and unparalleled value in every collection it designs and manufactures. Originally conceived from a vision to integrate elegant, high-end styles with approachable prices, Harmonia

Living has grown from a small company based in San Diego, California to one that services the contiguous United States. Harmonia Living is committed to delivering outstanding service and exceptional indoor and outdoor furnishings to bring people together.

Additional Information

SKU	WX-GP-CC-MED
Brand	Harmonia Living
Ships Out Estimate	3 - 5 Business Days
Residential Warranty	3 Years

WeatherX Cover for Medium Club Chair WX-GP-CC-MED by Harmonia Living

\$80.00 Special Price \$53.10

